
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

  برقكار ساختمان

  
  ٧٤١١٢٠٠٥٠٠١٠٠٠١كد استاندارد: 

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي



 

 

  ر كلي حدود چند ولت مي باشد؟حداقل ولتاژ خطرناك براي بدن انسان بطو -١
  ولت ١٢ - الف 
  ولت ٢٤ -ب 
  ولت ٦٥ - ج 
  ولت ١١٠ - د 
  آستانه جريان خطرناك براي بدن انسان بطور كلي حدودا چقدر است؟ -٢

  يك آمپر - الف 
  نيم آمپر -ب 
  يك ميلي آمپر  - ج 
  ميلي آمپر ٥٠ - د 
  مقدار مقاومت چاه ارت بهتر است حداقل چقدر باشد؟ -٣

  دويست اهم - الف 
  دو اهم -ب 
  سه اهم - ج 
  چهار اهم - د 
  است؟ خطرناكتر كدام مسير براي عبور جريان در بدن انسان  -٤

  دست به دست - الف 
  پا به پا -ب 
  دست چپ به پا  - ج 
  دست راست به پا - د 
  كدام قانون شدت نيروي جاذبه و يا دافعه ي بين بارهاي الكتريكي را بيان مي كند؟-٥

  ون آمپرقان - الف 
  قانون اهم -ب 
  قانون نيوتن - ج 
  قانون كولن  - د 
  به حركت الكترون هاي آزاد در يك جهت معين ................. گفته مي شود. -٦

  ولتاژ - الف 
  جريان الكتريكي -ب 
  مقاومت الكتريكي - ج 
  كار الكتريكي - د 



 

 

  كدام گزينه در مورد مقاومت الكتريكي يك سيم صحيح است؟-٧
  مقاومت سيم با طول آن نسبت مستقيم دارد - الف 
  مقاومت سيم با سطح مقطع آن نسبت مستقيم دارد -ب 
  مقاومت سيم با طول آن نسبت عكس دارد - ج 
  مقاومت سيم با سطح مقطع و طول  آن نسبت مستقيم دارد - د 
  ورت ...................... در مدار قرار مي گيرد.از پتانسيومتر جهت كنترل .............................. استفاده مي شود كه بص -٨

  سري -جريان  - الف 
  موازي - جريان  -ب 
  موازي - ولتاژ   - ج 
  سري - ولتاژ  - د 
  طبق .................... شدت جريان الكتريكي با ولتاژ نسبت مستقيم و با مقامت نسبت عكس دارد. -٩

  قانون اهم  - الف 
  قانون ژول -ب 
  ريان كيرشهفقانون ج - ج 
  قانون ولتاژ كيرشهف - د 

  اهمي را بصورت موازي به يكديگر اتصال دهيم مقاومت معادل آن چند اهم خواهد شد؟ ٦٠اگر چهار مقاومت  -١٠
  اهم ٢٤٠ - الف 
  اهم ١٢٠ -ب 
  اهم ١٥  - ج 
  اهم ٦٠ - د 

معادل چند اهم  را بصورت سري به يكديگر وصل كنيم مقامت Ω40و Ω30و Ω20و Ω10اگر مقاومت هاي -١١
  خواهد شد؟

  Ω 80 - الف 
  Ω 100 -ب 
  Ω60 - ج 
  Ω 120 - د 

  مقامت معادل دو مقاومت سري يك كيلو اهم و صد اهمي چند اهم است؟ -١٢
  اهم ١١٠٠  - الف 
  اهم ١,١ -ب 
  حدود پانصد اهم - ج 
  اهم ١٠٠ - د 



 

 

ريان عبوري از آن چند آمپر ولت وصل كنيم مقدار ج ٢٠٠اهمي را به ولتاژ  ١٠٠اگر يك مقاومت سيمي  - ١٣
  خواهد شد؟

  آمپر ١ - الف 
  آمپر ٤ -ب 
  آمپر ٢٠ - ج 
  آمپر ٢  - د 

  راندمان عبارت است از ................... .-١٤
  نسبت توان مفيد خروجي به توان ورودي  - الف 
  نسبت توان داده شده به توان گرفته شده -ب 
  نسبت توان ورودي به توان خروجي - ج 
  تلفات به مجموع توان ورودي و خروجينسبت  - د 

  كدام يك از مواد زير خاصيت مغناطيسي بالاتري دارند؟ -١٥
  مواد ديا مغناطيسي - الف 
  مواد پارا مغناطيسي -ب 
  مواد فرو مغناطيسي  - ج 
  مواد دي الكتريكي - د 

  شود؟به تعداد سيكل هاي كاملي كه در مدت زمان يك ثانيه تشكيل مي شوند چه گفته مي  -١٦
  زمان تناوب - الف 
  فركانس -ب 
  طول موج - ج 
  سرعت زاويه اي - د 

  ثانيه باشد فركانس آن چقدر خواهد شد؟ ٠,٠٢اگر زمان تناوب يك موج سينوسي  -١٧
  هرتز ٢٥ - الف 
  هرتز ١٠٠ -ب 
  هرتز ٥٠  - ج 
  هرتز ٤٠ - د 

  ........ گفته مي شود. به بالاترين نقطه تا پايين ترين نقطه در موج سينوسي ............. -١٨
  مقدار پيك تا پيك  - الف 
  مقدار موثر -ب 
  مقدار پيك - ج 
  مقدار متوسط - د 



 

 

  كدام گزينه در مورد موج متناوب سينوسي صحيح است؟ -١٩
  فركانس با زمان تناوب نسبت عكس دارد  - الف 
  فركانس با زمان تناوب نسبت مستقيم دارد -ب 
  ار موثر مي باشدبرابر مقد ٢مقدار ماكزيمم  - ج 
  هرتز مي باشد ٤٥فركانس برق شهر ايران  - د 

  كدام گزينه در مورد شكل موج جريان و ولتاژ در يك مدار سلفي صحيح است ؟-٢٠
  شكل موج جريان و ولتاژ هم فاز مي باشند - الف 
  شكل موج جريان نسبت به موج ولتاژ پس فاز است -ب 
  س فاز استشكل موج ولتاژ نسبت به موج جريان پ - ج 
  شكل موج جريان نسبت به موج ولتاژ پيش فاز است - د 

  اگر بخواهيم ظرفيت يك خازن را افزايش دهيم بايد ............................. .-٢١
  فاصله صفحات آن را افزايش دهيم - الف 
  فاصله صفحات آن را كاهش دهيم -ب 
  سطح صفحات آن را كاهش دهيم - ج 
  طح صفحات آن را افزايش دهيمفاصله صفحات و س - د 

  راكتانس خازني با فركانس نسبت ................. و با ظرفيت خازن نسبت ........................ دارد.  -٢٢
  مستقيم -مستقيم  - الف 
  معكوس -معكوس -ب 
  معكوس -مستقيم  - ج 
  مستقيم -معكوس  - د 

  خازن ............................... مي شود.  در جريان مستقيم سلف ...................... و -٢٣
  اتصال كوتاه  -اتصال باز  - الف 
  اتصال باز  -اتصال باز  -ب 
  اتصال باز  -اتصال كوتاه   - ج 
  اتصال كوتاه   -اتصال كوتاه  - د 

  . در يك ترانسفورماتور تك فاز كاهنده ...................................... -٢٤
  پيچ اوليه داراي دور كمتر مي باشدسيم  - الف 
  سيم پيچ اوليه داراي دور كمتر و قطر بيشتر مي باشد -ب 
  سيم پيچ اوليه داراي دور بيشتر و قطر كمتر مي باشد  - ج 
  سيم پيچ ثانويه داراي دور بيشتر و قطر كمتر مي باشد - د 



 

 

  از كدام نوع ترانس جهت ايمني و حفاظت اشخاص استفاده مي شود؟ -٢٥
  اتوترانس كاهنده - الف 
  ترانس افزاينده -ب 
  اتوترانس - ج 
  ترانس يك به يك  - د 

  واحد توان اكتيو و راكتيو به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ -٢٦
  ولت آمپر راكتيو -وات   - الف 
  ولت آمپر راكتيو -وار  -ب 
  وار - ولت آمپر - ج 
  وات -وار  - د 

  بيان مي كند؟كدام گزينه ضريب توان مفيد را  -٢٧
  cosφ  - الف 
  sinφ -ب 
  tanφ - ج 
  cotφ - د 

  رابطه توان راكتيو در جريان متناوب تك فاز كدام گزينه است؟-٢٨
  Q=UI - الف 
  Q=3UI sinφ -ب 
  Q=UI cosφ - ج 
  Q=UI sinφ  - د 

اتصال .....  از ها و براي افزايش ولتاژ دهي باطري ها از اتصال ...... براي افزايش ظرفيت جريان دهي باطري -٢٩
   .استفاده مي شود

  سري  -سري  - الف 
  سري  -سري موازي  -ب 
  سري موازي  -موازي  - ج 
  سري  -موازي   - د 

  در باطري ها انرژي ............................. به انرژي ......................... تبديل مي شود. -٣٠
  شيميايي -الكتريكي  - الف 
  لتائيكفوتوو - شيميايي -ب 
  الكتريكي -فوتوولتائيك  - ج 
  الكتريكي - شيميايي   - د 



 

 

  آبي چند اهم است؟ -خاكستري  - قرمز  -مقدار يك مقاومت لايه اي با نوارهاي طلايي  -٣١
  % ٥اهم با تلرانس  ٦٨٠٠  - الف 
  %٢٠با تلرانس  ٨٦٠٠ -ب 
  %٢٠با تلرانس  ٦٨٠٠ - ج 
  %١٠اهم با تلرانس  ٦٧٠٠ - د 

  هانري چقدر است؟ ١٠٠ل دو سلف سري ظرفيت معاد -٣٢
  ١٠٠ - الف 
  ١٠٠٠ -ب 
  ٢٠٠ - ج 
  ٥٠ - د 

  ميكرو فارادي چقدر است؟   ٥٠ظرفيت معادل سه خازن موازي  -٣٣
  ١٥٠ - الف 
  ٨٠ -ب 
  ١٥ - ج 
  ٥٥ - د 

  كدام رابطه در مورد ترانس ايده آل صحيح است؟ -٣٤
  U1I1=U2I2   -الف
  U1I2=U2I1  - ب
  N1I2=N2I1 - ج 
  U1N1=U2N2 _د

  به مقاومت هاي متغيري كه با افزايش حرارت مقدار مقاومت آن ها نيز افزايش مي يابد ............. گفته مي شود.-٣٥
  NTC _الف
  LDR _ب
  PTC  _ج
  VDR _د

  نام ديگر شماي فني در نقشه چيست؟ -٣٦
  نقشه چند خطي - الف 
  نقشه تك خطي -ب 
  نقشه گسترده - ج 
  نقشه مسير جريان - د 



 

 

  جهت كنترل يك لامپ از دو نقطه كدام كليد استفاده مي شود؟ -٣٧
  كليد تبديل - الف 
  كليد صليبي -ب 
  كليد دوپل  - ج 
  كليد تك پل - د 

  جهت روشن نمودن روشنايي معابر كدام وسيله استفاده مي شود؟ -٣٨
  فتوسل و ساعت نجومي - الف 
  ساعت نجومي -ب 
  فتو ديود - ج 
  فتوسل - د 

  بي استارت داراي ....................... مي باشد.در لامپ مهتا -٣٩
  يك لامپ نئوني با خازن موازي  - الف 
  يك لامپ هالوژني و سلف موازي -ب 
  يك لامپ نئوني با خازن سري - ج 
  يك لامپ نئوني با سلف موازي - د 

  هدف از استفاده از خازن در پروژكتور ها و مهتابي ها چيست؟ -٤٠
  حذف پارازيت - الف 

  جلوگيري از ورود پارازيت به دستگاها - ب
  اصلاح ضريب قدرت - ج 
  طول عمر بيشتر - د 

  براي كنترل يك لامپ از پنج محل از چه كليدهايي بايد استفاده كرد؟ -٤١
  دو كليد صليبي و سه كليد تبديل - الف 
  سه كليد صليبي و دو كليد تبديل -ب 
  سه كليد صليبي و دو كليد تك پل - ج 
  كليد صليبي و يك كليد تبديلچهار  - د 

  تعداد سيم ها جهت مدار يك كليد صليبي در نقشه كشي چند عدد است؟ -٤٢
  ٦ - الف 
  ٢ -ب 
  ٣ - ج 
  ٤ - د 



 

 

م شود چه نا و...)ترسيم مي (كليد و لامپ نقشه اي كه در آن مدار بصورت واقعي از نظر سيم بندي و المانها -٤٣
  دارد؟
  نقشه مسير جريان - الف 
  حقيقي نقشه -ب 
  نقشه فني - ج 
  نقشه تك خطي - د 

  براي يك پريز ارت دار در نقشه چند سيم مورد نياز است؟ -٤٤
  ٣ - الف 
  ٤ -ب 
  ٢ - ج 
  ٢,٥ - د 

  شكل زير مربوط به كدام گزينه است ؟ -٤٥
  لامپ رشته اي - الف 
  فتوسل -ب 
  ديمر - ج 
  لامپ فلورسنت  - د 

  حرف انگليسي مشخص مي كنند؟در نقشه كشي روشنايي(لامپ) را با كدام  -٤٦
  X - الف 
  E -ب 
  Q - ج 
  Z - د 

  وظيفه چك در مدار فلورسنت چيست ؟ -٤٧
  كاهش جريان راه اندازي و جلوگيري از پارازيت - الف 
  .افزايش ولتاژ جهت راه اندازي و محدود كردن جريان بعد از روشن شدن لامپ -ب 
  توان بعد از روشن شدن لامپافزايش ولتاژ جهت راه اندازي و افزايش ضريب  - ج 
  افزايش جريان راه اندازي و افزايش عمر لامپ - د 

  ؟(غير ايمن مي باشد)نمي شودكدام گزينه از روش هاي حفاظت اشخاص محسوب  -٤٨
  حفاظت بوسيله ارت - الف 
  حفاظت بوسيله عايق كاري -ب 
  حفاظت توسط ترانس ايزوله - ج 
  حفاظت توسط  اتو ترانس  - د 



 

 

  از عدم برابري جريان ورودي و خروجي مدار استفاده شده است؟  "دام روش حفاظتدر ك -٤٩
  FUحفاظت توسط كليد  - الف 
  )RCDحفاظت توسط كليد محافظ جان( -ب 
  حفاظت توسط ارت - ج 
  حفاظت توسط سيم نول - د 

  .................. استفاده مي شوداز رله هاي مغناطيسي جهت حفاظت ................... و از رله حرارتي جهت حفاظت .. -٥٠
  اتصال كوتاه  -اضافه بار  - الف 
  .اتصال كوتاه  -اتصال بدنه  -ب 
  اضافه بار  -اتصال كوتاه  - ج 
  اتصال بدنه  -اضافه بار  - د 

  براي كنترل شدت روشنايي لامپ هاي رشته اي از .............................. استفاده مي شود. -٥١
  سلفتو - الف 
  رله زماني -ب 
  ديمر  - ج 
  كليد كراكس - د 

  در نقشه شستي و جعبه تقسيم را با چه علامتي نشان مي دهند -٥٢
  sتقسيمxشستي - الف 
  xو جعبه تقسيم   sشستي  -ب 
  xتقسيمcشستي - ج 
  xتقسيمc شستي - د 

  فاز مكانيكي داراي چند بوبين است؟ كنتور جريان متناوب تك -٥٣
  يان و يك بوبين ولتاژيك بوبين جر  - الف 
  دو بوبين جريان و دو بوبين ولتاژ -ب 
  دو بوبين جريان و يك بوبين ولتاژ - ج 
  يك بوبين جريان و دو بوبين ولتاژ - د 

  كدام گزينه در مورد سيم پيچي بوبين هاي ولتاژ و جريان كنتور صحيح است؟ -٥٤
  .بوبين ولتاژ داراي دور بيشتر و قطر كمتر است -الف 
  وبين جريان داراي دور بيشتر و قطر كمتر است.ب -ب 
  بوبين ولتاژ داراي دور و قطر بيشتر است. - ج 
  بوبين ولتاژ داراي دور و قطر كمتر است. - د 



 

 

  كنتور جريان متناوب منازل مقدارانرژي مصرفي را بر حسب ........................ اندازه گيري مي كند. -٥٥
  كيلو وات ثانيه - الف 
  لو ولت آمپرساعتكي -ب 
  مگاوات ساعت - ج 
  .كيلو وات ساعت  - د 

  هدف از ايجاد سيستم ارت چيست؟ -٥٦
  خنثي كردن اثر پوستي كابل ها - الف 
  حفاظت اشخاص در مقابل خطر اتصال بدنه -ب 
  حفاظت تاسيسات الكتريكي در مقابل خطاهاي شبكه - ج 
  حفاظت الكتروموتورها در برابر اضافه بار - د 

  مدار راه پله غير ازتايمر از چه كليد هايي استفاده مي شود؟در -٥٧
  كليد دوپل  - الف 
  كليد تك پل -ب 
  كليد صليبي  - ج 
  كليد تبديل  - د 

  براي اندازه گيري مقاومت زمين از چه وسيله اي استفاده مي شود؟ -٥٨
  ارت فالت - الف 
  مولتي متر انبري -ب 
  ارت تستر  - ج 
  ارت تستر مولتي متر آنالوگ و - د 

  ارتفاع كليدها و پريزها از كف تمام شده چقدر بايد باشد؟ (به ترتيب از راست به چپ) -٥٩
  ٣٠ - ١١٠  - الف 
  ٣٥ - ١٣٠ -ب 
  ٤٥ - ١٥٠ - ج 
  ٤٥ – ١٠٠ - د 

  در كولرهاي آبي وظيفه پمپ چيست؟ -٦٠
  پمپاژ آب بر روي پره ها - الف 
  .پمپاژ آب بر روي پوشالها -ب 
  روي الكتروموتور اصلي پمپاژ آب بر - ج 
  پمپاژ آب از طبقه پايين به داخل كولر - د 



 

 

  ؟نداردبراي درآوردن جاي وسايل اندازه گيري برروي درب تابلو برق كدام ابزار كاربردي  -٦١

  دريل - الف 
  اره عمودبر -ب 
  پانچ ورق  - ج 
  هيدروليك  - د 

  كپسول آتش خاموش كن مناسب برق حاوي چه موادي است؟ -٦٢
  گاز اكسيژن -  الف
  مواد پودري -ب 
  مخلوط آب و پودر - ج 
  co2گاز   - د 

 است؟ ولت چند خطرناك تماس ولتاژ اقل حد باشد اهم 1300 انسان بدن مقاومت اگر -٦٣

 ولت 65 - الف 

 ولت 55 -ب 

 ولت 85 - ج 

 ولت 95 - د 

 است؟ چقدر ميشود لبق افتادن كار از باعث كه زماني ومدت متناوب جريان مقدار گرفتگي برق در -٦٤

 ثانيه 0/2 و آمپر ميلي 50 -الف 

 ثانيه 0/2 و آمپر 50  -ب 

 ثانيه 2 و آمپر0/5  - ج 

 ثانيه 0/2 و 0/5  - د 

 ............... . آن مقاومت كنيم زياد را هادي يك طول اگر -٦٥

 كند نمي تغيير - الف 

 شود مي كم -ب 

 شود مي زياد - ج 

 شود مي نصف - د 

 ؟ نمائيد ذكر آنرا واحد و كنيد تعريف را ولتاژ - ٦٦

 وات- باشد مي توان حركت عامل - الف 

 ولت -درمدار ها الكترون حركت عامل -ب 

 نيوتن - نيرو حركت عامل - ج 

 اهم - مقاومت حركت عامل - د 



 

 

 كند؟ مي عبور آن از جريان مقدار چه ولت 100 ولتاژ و وات 2000 توان با برقي وسيله -٦٧

 رآمپ  20 - الف 

 آمپر  2 -ب 

 200000 - ج 

 آمپر  220 - د 

 است؟ كدام اكتيو توان و مقاومت - جريان الكتريكي كميتهاي واحد -٦٨

 وات - اهم - ولت - الف 

 وات- اهم - آمپر -ب 

 وار - اهم - ولت - ج 

 وار - مربع متر ميلي اهم  -آمپر –د 

 است؟ كدام ترتيب به اناير برقي شبكه در جريانها فاز اختلاف و خط ولتاژ مقدار -٦٩

 درجه 90 -ولت  380 - الف 

 درجه 90 - ولت  220 -ب 

 درجه 120 -ولت  220 - ج 

 درجه 120 - ولت  380 - د 

  چگونه تغيير مي كند ؟ )Xc( خازني مقاومت مقدار شبكه فركانس افزايش صورت در -٧٠
  افزايش مي يابد - الف 
  كاهش مي يابد -ب 
  تغيير نمي كند - ج 
  ا افزايش و سپس كاهش مي يابد.ابتد - د 

  ........... .  براي اندازه گيري شدت جريان الكتريكي -٧١
  از ولت متر استفاده مي شود - الف 
  از وات متر استفاده مي شود -ب 
  از فركانس متر استفاده مي شود - ج 
  از آمپر متر استفاده مي شود - د 

  امپر متر به چه صورت در مدار قرار مي گيرد ؟ -٧٢
 موازي - الف 

 سري موازي -ب 

 سري - ج 

 نمي توان در مدار قرار داد - د 



 

 

 ؟ گويند مي چه را فشار توسط الكتريسيته توليد -٧٣

 الكتريك تريبو - الف 

 الكتريك پيزو -ب 

 الكتريك فتو - ج 

 الكتريك ترمو - د 

 كنيد؟ تعريف را جريان تكاثف -٧٤

 گويند را مقطع سطح به جريان نسبت - الف 

 گويند را جريان به مقطع سطح نسبت -ب 

 گويند را مقطع سطح به جريان چگالي نسبت - ج 

 گويند را مقطع سطح به دانسيته نسبت - د 

 ؟ چيست الكتريكي هدايت واحد -٧٥

 زيمنس - الف 

 اهم -ب 

 آمپر - ج 

 هانري - د 

 ؟ نامند مي چه را شيميايي انفعالات و فعل توسط الكتريسيته توليد -٧٦

 كترومغناطيسال - الف 

 الكتروشيمي -ب 

 ترموالكتريك - ج 

 الكتريك تريبو - د 

 ميشود؟ گفته .............. حرارت وسيله به و ............ نور بوسيله الكتريسيته توليد -٧٧

 الكتريك پيزو - فتوالكتريك - الف 

 الكتريك پيزو - الكتريك ترمو -ب 

 الكتريك ترمو - الكتريك فتو - ج 

 مغناطيس الكترو - كتريكال ترمو - د 

 .گويند مي رسانا يا هادي هستند ............. داراي خود الكتروني ساختار در كه موادي به -٧٨

 ازاد هسته - الف 

 ازاد الكترون -ب 

 ازاد پروتون - ج 

 نوترون - د 



 

 

 .دارد اي رابطه چه ترتيب به هادي طول و هادي مقطع سطح با هادي يك مقاومت -٧٩

 مستقيم - يممستق - الف 

 مستقيم  - معكوس -ب 

 معكوس  - مستقيم - ج 

 معكوس - معكوس - د 

 ؟است مصرف يكبار عنصر داراي زير هاي فيوز از كداميك -٨٠

 خودكار فيوز - الف 

 آلفا فيوز -ب 

 مينياتوري فيوز - ج 

 فشنگي فيوز - د 

 : يعني (1.5) است شده نوشته دار روكش سيم روي -٨١

 است متر ميلي 1.5 سيم قطر - الف 

 است مترمربع ميلي 1.5 سيم مقطع سطح -ب 

 است اهم 1.5 سيم متر يك مقاومت - ج 

 است متر ميلي 1.5 سيم مقطع شعاع - د 

 شود؟ مي ناميده چه پوشانده را لوله داخلي جدار كه اي ماده مهتابي لامپ داخل در -٨٢

 جيوه ذرات - الف 

 نئون گاز -ب 

 فلورسنت ماده - ج 

 تاز گاز - د 

 دهد؟ مي انجام كاري چه روشنايي مدار در پل دو كليد -٨٣

 كند مي روشن نقطه دو از را لامپ دو - الف 

 كند مي كنترل نقطه دو از را لامپ يك -ب 

 كند مي كنترل نقطه دو از را لامپ يك - ج 

 كند مي كنترل جداگانه پل دو توسط نقطه يك از را لامپ دو - د 

 ميشود؟ استفاده وسيله كدام از اتوماتيك رتمعابربصو روشنائي براي -٨٤

 كنتاكتور - الف 

 ديمر -ب 

 فتوسل - ج 

 اي ضربه رله - د 



 

 

 چيست؟ آن ووظيفه گرفته قرار مدار درون چگونه ديمر -٨٥

 است لامپ مدار از حفاظت آن وظيفه و موازي بصورت - الف 

 است لامپ مدار از حفاظت آن وظيفه و سري بصورت -ب 

 است لامپ دوسر ولتاژ تغييرات آن وظيفه و سري بصورت - ج 

 است لامپ دوسر ولتاژ تغييرات آن وظيفه و موازي بصورت - د 

 ميباشد؟ مورد كدام شبيه ساختمان مدار در زماني رله وظيفه -٨٦

 پله راه در تبديل و صليبي كليد - الف 

 طرفه دو كليد -ب 

 پل تك و تبديل كليد - ج 

 فتوسل - د 

 ؟ شود مي استفاده وسيله كدام از پوليكا لوله كردن خم براي -٨٧

 دستي خمكن لوله - الف 

 حرارت -ب 

 فنر - ج 

 مخصوص فنر و حرارت - د 

 گيرد؟ مي قرار مدار در صورت چه به متر فركانس -٨٨

 موازي - الف 

 سري -ب 

 موازي و سري - ج 

 دوبل سري - د 

  به ترتيب در كجاست؟G  نوع فيوزهاي كاربرد -٨٩
  ايي روشن - الف 
  موتوري  -ب 
  الكترونيكي و ديجيتالي  - ج 
  ديجيتالي الكترونيكي و - موتوري  - د 

  پريز برق ارت دار تك فاز داراي چند پيچ اتصال است؟ -٩٠
  پيچ ٢ - الف 
  پيچ ٣ -ب 
  پيچ ٤ - ج 
  پيچ ٥ - د 



 

 

  ؟قفل در باز كن الكتريكي با چه ولتاژي كار مي كند -٩١
  DCولتاژ  - الف 
  ACولتاژ  -ب 
  باطري - ج 
  DCو  ACولتاژ  - د 

  ست؟قسمت مكالمه عمل كرد دليل آن چي در آيفون اگر درب باز كن الكتريكي عمل نكرد اما-٩٢
  تغذيه ولتاز مستقيم عيب دارد - الف 
  هم ولتاز متناوب و هم ولتاز مستقيم ترانس ايراد داردذ -ب 
  ولتاز ورودي ترانس قطع شده است - ج 
  ب ترانس ايراد داردخروجي ولتاژ متناو - د 

  در مدار الكتريكي فتوسل از چه عنصري استفاده شده است ؟-٩٣
  )PTCمقاومت حرارتي ( - الف 
  )LDRمقاومت وابسته به نور ( -ب 
  )VDRمقاومت وابسته به ولتاژ ( - ج 
  )NTCمقاومت حرارتي منفي ( - د 

  كدام سيم است؟سيمي كه در نقشه به صورت دو خط و دو نقطه امتداد يابد نشانگر -٩٤
  سيم ارت - الف 
  سيم فاز -ب 
  سيم تلفن - ج 
  سيم نول - د 

  نوشته شده روي پلاك موتور هاي كولرابي نشانه چيست؟ Hiحرف -٩٥
  دور كند موتور - الف 
  دور تند موتور -ب 
  دور تناوب متور - ج 
  تعداد دور سيم پيچ موتور - د 

  ي شود؟از ديمر در داخل ساختمان معمولا كجا استفاده م-٩٦
  پذيرايي - الف 
  آشپزخانه -ب 
  راه پله - ج 
  اتاق خواب - د 



 

 

  جهت كنترل يك لامپ از سه نقطه از چه كليد هايي استفاده مي شود؟-٩٧
  يك صليبي و دو تبديل - الف 
  دو تبديل و يك تك پل -ب 
  دو صليبي و يك تك پل - ج 
  دو تك پل و يك دو پل - د 

  چه وسيله اي استفاده مي شود؟جهت كم و زياد كردن نور لامپ از -٩٨
  رله راه پله - الف 
  ديمر -ب 
  كليد - ج 
  فتوسل - د 

  موتور كولر آبي خانگي معمولا؟-٩٩
  يك موتور دو سرعته است. - الف 
  است. DCيك موتور  -ب 
  يك موتور يك سرعته است. - ج 
  يك موتور سه فاز است. - د 

  ه است؟كليد كولر آبي از تركيب چه كليد هايي تشكيل شد-١٠٠
  دو تبديل و يك تك پل - الف 
  يك دوپل و دو تبديل -ب 
  يك تبديل و يك دوپل - ج 
  دو تك پل - د 

  كدام يك از سيم ها نبايد همراه سيم برق در يك لوله قرار گيرد؟-١٠١
  سيم زنگ اخبار - الف 
  سيم نول -ب 
  سيم ارت - ج 
  سيم تلفن - سيم آنتن -سيم اف اف - د 

 چيست؟ بيمهتا وظيفه استارتر- ١٠٢

 برد مي بالا اندازي راه جهت را ولتاژ فقط - الف 

 كند مي محدود لامپ شدن روشن از بعد را جريان فقط -ب 

 مهتابي اندازي راه فقط - ج 

 برد مي بالا را توان سپس و راهاندازي ابتدا در - د 



 

 

 چيست؟ آن نام شود مي مشخص ها سيم تعداد فقط نقشه اين در - ١٠٣

 فني شماي - الف 

 حقيقي شماي - ب

 جريان مسير شماي - ج 

 عملي شماي - د 

 ؟ ميشود استفاده اي وسيله چه از هم به كابل دو هاديهاي اتصال براي - ١٠٤

 مفصل - الف 

 كابلشو -ب 

 ترمينال - ج 

 )راهي دو(موف  –د 

 است؟ الكتريكي هاي كميت كدام به مربوط اي رشته لامپ روي شده نوشته مشخصات - ١٠٥

 جريان و ولتاژ - الف 

 ولتاژ و توان -ب 

 فركانس و جريان - ج 

 فركانس و ولتاژ - د 

 شود؟ مي نصب برق تابلوهاي در منظوري چه به ها مقره - ١٠٦

 شود مي الكتريكي عايق دارنده نگه تجهيزات و ها پايه از ها مقره توسط ها سيم - الف 

 ها سيم ولتاژ افزايش جهت -ب 

 ها سيم واتاژ كاهش جهت - ج 

 شود مي وصل زمين به ها مقره توسط ها يمس - د 

  در نقشه تابلوهاي برق چيست؟ DPو  GP از منظور - ١٠٧
  تابلوي تقسيم برق ساختمان DP-تابلو اشتراكي برق ساختمان GP - الف 
  تابلوي تقسيم برق GP-تابلو اشتراكي برق ساختمان DP -ب 
  هر دو تابلوي اشتراكي هستند. GPو   DP - ج 
  و تابلوي تقسيم برق مي باشد.  DPوي كنتور برق تابل  GP - د 

  .در صورتي كه يك ساختمان مسكوني داراي آسانسور غير تك فاز باشد تابلوي عمومي آن ....... است- ١٠٨
  سه فاز - الف 
  داراي كنتور سه فاز با سه تابلو تك فاز -ب 
  تك فاز - ج 
  داراي تابلوي جداگانه دوفاز - د 



 

 

 آسانسور داراي و طبقه در هر متر)٩٠(زير كوچك آپارتمان واحد دو با طبقه پنج ختمانسا يك اصلي تابلوي-١٠٩
  .دارد ....... فاز تك غير

  سه كنتور سه فاز - الف 
  چهار كنتور تك فاز -ب 
  ده كنتور تك فاز و يك كنتور سه فار - ج 
  هفت كنتور تك فاز - د 

روشنايي و نوع ....... براي مدارات راه اندازي موتورها و  براي مدارات ........ نوعMCB كليد هاي مينياتوري-١١٠
  پريزها كاربرد دارند.

 روشنايي B-Cپريز –الف 

  پريزA-Dروشنايي -ب 
  روشناييL-Gموتور - ج 
  پريز و موتورC-Bروشنايي - د 

  مقاومت خارجي يا پوست بدن انسان در مقابل جريان الكتريكي برق چقدر است؟ - ١١١
  اهم ٥٠ - الف 
  اهم ١٠٠٠ -ب 
  در نقاط مختلف پوست متفاوت هست - ج 
  اهم ٢٠٠٠ - د 

  فازمتر براي تشخيص كدام سيم يا سيمها  استفاده مي شود؟ - ١١٢
  ارت - الف 
  فاز -ب 
  نول - ج 
  فازو نول - د 

  ؟نمي باشندكدام يك از موارد ذيل جزء اجزاء و قسمت هاي كوليس  - ١١٣
  خط كش مدرج - الف 
  كشو -ب 
  فك - ج 
  نسوز - د 

  توان راكتيو را با چه دستگاهي اندازه گيري مي كنند؟ - ١١٤
  وارمتر - الف 
  واتمتر -ب 
  كسينوس في متر - ج 
  توان سنج عقربه اي - د 



 

 

  نشانه چيست؟ ٨اين عدد  ٨- ٢٥روي يك كابلشو نوشته شده  - ١١٥
  سايز كابل - الف 
  سايز پيچ -ب 
  سايز ترمينال - ج 
  دماي تست - د 

  ت در مدار قرار مي گيرد؟واتمتر به چه صور - ١١٦
  سري - الف 
  موازي -ب 
  سري موازي - ج 
  يكسره - د 

  در هنگام اتصال كوتاه ، جريان مدار......................  . - ١١٧
  كم مي شود - الف 
  خيلي زياد مي شود -ب 
  قطع مي شود - ج 
  تخليه مي شود - د 

  معادل آن چند اهم است؟اهمي را موازي بهم ببنديم مقاومت  ١٠٠اگر دو مقاومت  - ١١٨
  اهم ١٠٠ - الف 
  اهم ٢٠٠ -ب 
  صفر - ج 
  اهم ٥٠ - د 

  مقدار مقاومت معادل آن چقدر است؟ كيلو اهمي را با هم موازي كنيم، ١اگر دو مقاومت  - ١١٩
  دو اهم - الف 
  دوكيلو اهم -ب 
  پانصد كيلو اهم - ج 
  پانصد اهم - د 

  توان آن چقدر است؟ ت باشد،ول ٢٢٠آمپر و ولتاژ  ١٠اگر جريان يك مدار  - ١٢٠
  وات ٢٢ - الف 
  وات ٢٢٠٠ -ب 
  وات ٣٣٠ - ج 
  وات ٢/٢ - د 



 

 

نيم باشد مقدار توان  ٠,٥(توان)  ولت باشد و ضريب قدرت ٢٠٠آمپر و ولتاژ آن  ١٠اگر جريان يك مدار  - ١٢١
  چقدر است؟

  وات ١٠٠٠ - الف 
  وات ٢٠٠٠ -ب 
  وات ٠,٥ - ج 
  كيلو وات ٠,٥ - د 

  ها در برق ساختمان به چه صورت به شبكه متصل مي شوند؟مصرف كننده  - ١٢٢
  سري - الف 
  موازي - سري  -ب 
  مختلط - ج 
  موازي - د 

  از نوع .............. است. Cفيوز مينيياتوري با مشخصه كلاس  - ١٢٣
  كندكار موتوري - الف 
  تندكار -ب 
  مناسب بانك خازن - ج 
  خيلي تندكار - د 

  از نوع .................. است. B كلاس فيوز مينياتوري با مشخصه - ١٢٤
  اتوماتيك كندكار - الف 
  تندكار -ب 
  كندكار - ج 
  مناسب خازني - د 

  فركانس برق شهر چقدر مي باشد؟ - ١٢٥
  ولت ٥٠ - الف 
  آمپر ٥٠ -ب 
  HZ ٥٠ - ج 
  HZكيلو  ٥٠ - د 

  در فيوز وظيفه بي متال چيست؟ - ١٢٦
  برابر افت ولتاژ مقاومت در - الف 
  در برابر اضافه بار مقاومت -ب 
  برابر برق گرفتگي مقاومت در - ج 
  برابر اتصال كوتاه حفاظت در - د 



 

 

  ولت متر به چه صورت جهت اندازه گيري مقاومت در مدار قرار مي گيرد؟ - ١٢٧
  سري - الف 
  موازي -ب 
  موازي -  سري –ج 
  با ترانس جريان - د 

  بهتراست استفاده شود؟ براي عايق كردن سيم هاي به هم وصل شده از كدام عايق - ١٢٨
  عايق حرارتي (شرينگ) - الف 
  عايق چسب برق معمولي -ب 
  چسب برق فشار قوي - ج 
  عايق فشار حرارتي - د 

  ولت،جريان مدار چقدر است؟ ١٠٠اهم باشد،ولتاژ مدار  ١٠اگر يك مدار مقدار مقاومت  - ١٢٩
  آمپر ١٠٠ - الف 
  آمپر ١١٠ -ب 
  آمپر ١٠ - ج 
  آمپر ١٠٠٠ - د 

  ين دو كليد تبديل از كدام كليد استفاده مي شود؟ب - ١٣٠
  تك پل - الف 
  دو پل -ب 
  صليبي - ج 
  تبديل - د 

  جهت كنترل يك لامپ از سه نقطه از كدام كليد استفاده مي شود؟ - ١٣١
  تك پل - الف 
  دو پل -ب 
  دو صليبي و يك تبديل - ج 
  دو تبديل و يك صليبي - د 

  ولتاژ معادل آن چقدر است ؟ ت سري به هم وصل كنيم،ولتي را به صور ١٢اگر سه باطري  - ١٣٢
  ولت ٣٦ - الف 
  ولت ١٢ -ب 
  ولت ٢٤ - ج 
  ولت ٤ - د 



 

 

  ولتاژ معادل آن چقدر است؟ با هم موازي كنيم، ١٢اگر دو عدد باتري  - ١٣٣
  ولت ٣٦ - الف 
  ولت ١٢ -ب 
  ولت ٦ - ج 
  ولت ٢٤ - د 

قرار گرفته باشد، آخرين عدد صفحه آن نيز  ٥٠٠روي (سلكتور) آن بر  در يك ولت متر عقربه اي اگر كاليبر -١٣٤
  ،مقدار مقاومت چند اهم است؟ منحرف شده باشد ٤٠باشد براي سنجش مقدار اهم يك مقاومت عقربه آن تا ١٠٠
  ٤٠٠ - الف 
  ٤٠ -ب 
  ٢٠٠ - ج 
  ٢٠ - د 

ها برساند،به چه  آمپري لامپ هاي معابر را از شبكه به آن ١٠٠فوتوسل معمولي براي آنكه بتواند جريان  -١٣٥
  صورت عمل مي كند؟

  خودش هم توانايي عبور جريان را دارد - الف 
  بستگي به دماي محيط دارد -ب 
  با توجه به نورمحيط به كنتاكتور فرمان داده و كنتاكتور جريان را متصل مي كند - ج 
محيط به كنتاكتور  به نوربا توجه  -د بستگي به دماي محيط دار - د خودش هم توانايي عبور جريان را دار -د 

  فرمان داده و كنتاكتور جريان را متصل مي كند
  طبق قانون كولن دو بار هم نام همديگر را ............  . - ١٣٦
  جذب مي كنند - الف 
  دفع مي كنند -ب 
  نه جذب نه دفع مي كنند - ج 
  همديگر را بدون نيرو تحت تاثير قرار مي دهند - د 

  ا از كف تمام شده ( به جز آشپزخانه) چقدر است؟فاصله پريزها و كليده - ١٣٧
  ١١٠- ٥٠ - الف 
  ١٢٠-٦٠ -ب 
  ١١٠-٣٠ - ج 
  ١١٠-٦٠ - د 

  سيم ارت به كدام پريز وصل مي شود؟ - ١٣٨
  تلفن - الف 
  برق -ب 
  آنتن - ج 
  آنتن -برق -تلفن - د 



 

 

  كدام موارد زير در چاه ارت استفاده مي شود؟ - ١٣٩
  زغال - الف 
  نمك -ب 
  صفحه مسي - ج 
  صفحه مسي -  نمك - زغال –د 

  كنتور تك فاز داراي چند سيم پيچ مي باشد؟ - ١٤٠
  جريان و ولتاژ - الف 
  جريان -ب 
  ولتاژ - ج 
  ولتاژ و توان جريان، - د 

  (وجود ندارد)؟ ندارداتصال  FIكدام سيم به كليد  - ١٤١
  فاز - الف 
  نول -ب 
  زمين(ارت) - ج 
  نول و زمين - د 

  ؟نيست اندارد سيم هاي برق كدام گزينه جزوء سطح مقطع است - ١٤٢
  ١ - الف 
  ٣,٥ -ب 
  ٤ - ج 
  ٦ - د 

  اجسامي كه در لايه آخرشان  الكترون آزاد دارند .................. ناميده مي شوند. - ١٤٣
  ابررسانا - الف 
  هادي -ب 
  عايق - ج 
  نيمه هادي - د 

  سرعت گرم شدن و سرد شدن در كدام يك از هويه هاي زير بيشتر است؟ - ١٤٤
  هفت تيري - الف 
  گازي -ب 
  قلمي باتري دار - ج 
  قلمي - د 



 

 

  برداري سيم چيست؟وسيله مخصوص روكش  - ١٤٥
  سيم چين - الف 
  انبردست -ب 
  سيم لخت كن - ج 
  پرس سر سيم - د 

  كدام يك از گزينه ها مربوط به هويه هاي القاي مي باشد؟ - ١٤٦
  هفت تيري - الف 
  المنتي -ب 
  قلمي - ج 
  مقاومتي - د 

  عقربه اهم متر چگونه عمل مي كند؟ ي كه يك خازن سالم را به اهم متر وصل كنيم،در صورت - ١٤٧
  هيچ گونه حركتي نمي كند - الف 
  تا انتها به سمت صفر حركت مي كند -ب 
  به سمت صفر رفته و سپس باز مي گردد - ج 
  مقدار مشخصي از مقاومت را نشان مي دهد - د 

  م است؟در تاسيسات الكتريكي رنگ سيم نول كدا - ١٤٨
  سبز - الف 
  قهوه اي -ب 
  زرد - ج 
  آبي - د 

  ديمر وسيله اي است كه ............... . - ١٤٩
  نور لامپ ها را كم و زياد مي كند به صورت موازي قرار مي گيرد - الف 
  لامپ هاي معابر را به طور اتوماتيك خاموش و روشن مي كند -ب 
  ري قرار مي گيردنور لامپ ها را كم و زياد مي كند به صورت س - ج 
  به صورت كليد عمل مي كند - د 

  وظيفه چُك پس از راه اندازي در مدار مهتابي چيست؟ - ١٥٠
  افزايش ولتاژ - الف 
  افزايش جريان -ب 
  افزايش توان - ج 
  محدود كردن جريان - د 



 

 

  باتري ها جزء منابع تغذيه ............. هستند. - ١٥١
  AC - الف 
  DC -ب 
  متناوب - ج 
  و مستقيم متناوب - د 

  واحد شدت روشنايي .................. مي باشد. - ١٥٢
  لومن - الف 
  لوكس -ب 
  كاندالا - ج 
  وات - د 

  در ترانزيستور تيپ منفي چند قطعه نيمه هادي نوع منفي و مثبت وجود دارد؟ - ١٥٣
  دو مثبت و يك منفي - الف 
  دو مثبت و يك منفي -ب 
  دو منفي و يك مثبت - ج 
  مثبت يك منفي و يك - د 

  ؟در ترانزيستور تيپ مثبت چند قطعه نيمه هادي نوع مثبت وجود دارد - ١٥٤
  ٤ - الف 
  ٣ -ب 
  ١ - ج 
  ٢ - د 

  هرچه صفحات خازن بزرگ تر باشد ظرفيت ................... مي شود. - ١٥٥
  كمتر - الف 
  بيشتر -ب 
  فرقي نمي كند - ج 
  تخليه مي شود - د 

  ظرفيت معادل آن چند ميكرو فاراد مي شود؟ وازي مي كنيم،ميكرو فارادي را با هم م ٢٠خازن  دو - ١٥٦
  ٢٠ - الف 
  ١٠ -ب 
  ٣٠ - ج 
  ٤٠ - د 



 

 

  واحد ظرفيت خازن چيست؟ - ١٥٧
  هانري - الف 
  اهم -ب 
  فاراد - ج 
  فاراداي - د 

  فرق بين جريان متناوب و جريان مستقيم چيست؟ - ١٥٨
  يان هميشه ثابت است.جريان مستقيم جر دائم جهت جريان عوض مي شود، جريان متناوب، - الف 
  .جريان مستقيم يك سوكننده مي باشد - جهت جريان عوض نمي شود جريان متناوب، -ب 
  جريان مستقيم ولتاژ زياد مي شود. -  جريان متناوب دو حالت مي باشند - ج 
  جريان مستقيم بين فاز و نول است. - جريان متناوب بين دو فاز بوجود مي آيد - د 

  چيست؟ L3و  L2و  L1در سيستم سه فاز مفهوم  - ١٥٩
  نشانه سه فاز است - الف 
  نشانه فاز ارت و نول -ب 
  نشانه دو فاز و ارت - ج 
  نشانه دو فاز و نول - د 

  چرا براي زنگ اخبار از ترانس كاهنده ايزوله استفاده مي شود؟ - ١٦٠
  بالانس  نمودن ولتاژ - الف 
  تا زنگ زود نسوزد -ب 
  جهت ايمني - ج 
  نگ و ايمنيكاهش جريان براي ز - د 

  ؟نمي باشدكدام يك از گزينه ها جز فرم استاندارد كابل ها  - ١٦١
  1.5كابل  - الف 
  ٤كابل  -ب 
  3.5كابل  - ج 
  ٦كابل  - د 

  كه روي كابل ها نوشته شده نشانه چيست؟ reعبارت  - ١٦٢
  گرد دايره اي تك رشته - الف 
  تك رشته -ب 
  چند رشته اي - ج 
  مثلثي چند رشته اي - د 



 

 

  بر روي كابل ها نشانه چيست؟ Sm عبارت - ١٦٣
  مثلثي يا سه گوش چند رشته - الف 
  مثلثي يا سه گوش تك رشته -ب 
  دايره اي دو رشته - ج 
  تك رشته مثلثي - د 

  كه در خاك دفن مي شود چقدر مي باشد؟ عمق كابل هايي (فشار ضعيف) - ١٦٤
  سانتي متر ٥٠ - الف 
  سانتي متر  ٦٠ -ب 
  سانتي متر  ٧٠ - ج 
  متر ١,٥ - د 
  براي مدار روشنايي از كدام قسمت مدار پريز مي توان استفاده كرد؟ - 1١٦٥

  ارت مدار پريز - الف 
  نول مدار پريز -ب 
  ارت و نول مدار پريز - ج 
  فاز و نول و ارت روشنايي بايد مستقل باشد. - د 

  جهت اندازه گيري توان مصرفي مدار از چه دستگاهي استفاده مي شود؟ - ١٦٦
  رامپر مت - الف 
  ولت متر -ب 
  وات متر - ج 
  كسينوس في متر - د 

  يك اينچ) براي خم كاري لوله هاي فولادي از چه وسيله اي استفاده مي شود؟ ( با قطر بيش از - ١٦٧
  خم كن دستي - الف 
  خم كن هيدروليكي -ب 
  خم با حرارتخم كن دستي و  - ج 
  خم با حرارت - د 

  ...... گويند. الكتريكال در ساختمان از ان استفاده مي شودبه هر مسير عمودي كه جهت عبور تاسيسات  - ١٦٨
  دياگرام - الف 
  مسير اصلي -ب 
  رايزر - ج 
  مسير بالارونده انشعابي - د 



 

 

  ؟نمي باشدكدام يك از وسائل زير جز وسايل نقشه كشي  - ١٦٩
  تخته رسم - الف 
  Tخط كش  -ب 
  خظ كش مدرج - ج 
  خودكار - د 

  لوله كشي فلزي از ...................... مي باشد.جنس جعبه تقسيم روكار براي  - ١٧٠
  پلاستيك - الف 
  هم مي تواند باشد. Pvc -ب 
  چيني يا كائوچو - ج 
  فلزي - د 

  جنس لوله هاي مورد استفاده در سيم كشي روكار داخل ساختمان را نام ببريد؟ - ١٧١
  خرطومي - الف 
  فلزي -ب 
  pvcفلزي و  - ج 
  Pvc - د 

  ي الكتريكي  در نقشه كشي به چه صورت است؟رسم انواع مدارها - ١٧٢
  شماي مسير جريان - الف 
  شماي واقعي جريان -ب 
  شماي تك خطي مدار - ج 
  شماي مسير جريان و شماي واقعي جريان و  شماي تك خطي مدار - د 

  ؟نداردشدت جريان عبوري از سيم به چه عاملي بستگي  - ١٧٣
  قطر - الف 
  دماي محيط -ب 
  رطوبت محيط - ج 
  قطر و دماي محيط و طول - د 

  ولتاژ خطي و فازي در برق كشور چقدر است؟ - ١٧٤
  ٢٢٠و فازي   ٣٨٠خطي  - الف 
  ١١٠و فازي ٢٢٠خطي  -ب 
  ٣٨٠و فازي  ٢٢٠خطي  - ج 
  ٣٨٠و فازي  ١١٠خطي  - د 



 

 

  ................ مي باشد. جنس سيم افشان تو كار مي تواند - ١٧٥
  مس - الف 
  آلومينيوم -ب 
  مختلط - ج 
  مس و الومنيوم - د 

  استفاده مي شود. براي پريزهاي معمولي سيم ................. و روشنايي ................ - ١٧٦
   ١,٥و  ٢,٥ - الف 
  ٢,٥ - ٤ –ب 
   ٢,٥ -  ٦ –ج 
  ٢,٥و روشنايي  ١,٥ پريز –د 

  فيوز مورد استفاده كنتور ............... مي باشد. - ١٧٧
  آمپر ٢٥ - الف 
  آمپر ٣٢ -ب 
  آمپر ٥٠-٣٢- ٢٥ - ج 
  (ديماند) خريداري شده متفاوت است. با توجه به انشعاب - د 

  برق شبكه ايران براي مصارف مسكوني بين فاز و نول چند ولت مي باشد؟ - ١٧٨
  ولت ٢٢٠ - الف 
  ولت ٢٤٠ -ب 
  ولت  ١١٠ - ج 
  ولت  ٣٨٠ - د 

  كليد تبديل چند ورودي خروجي دارد؟-١٧٩
  ٣ - الف 
  ٤ -ب 
  ٢ - ج 
  ٥ - د 

  شنايي راه پله ها از چه نوع رله اي استفاده مي شود؟براي رو - ١٨٠
  تايمري - الف 
  حرارتي -ب 
  ضربه اي - ج 
  ضربه اي - حرارتي -تايمري - د 



 

 

  از چه كابلي براي آنتن استفاده مي كنيم؟ - ١٨١
  UPT - الف 
  SPT -ب 
  اهم ٧٥كواكسيال هم محور  - ج 
  Cat5 - د 

از چه نمره  به بالا در فواصل نسبتا طولاني (مثلا پشت بام) بي تي يو ٣٠٠٠٠براي سيم كشي كولر گازي  -١٨٢
  سيمي استفاده مي شود؟

  ٢,٥ - الف 
  ٤ -ب 
  ٦ - ج 
  ١٠ - د 

  نمره سيم ارت در سيستم سيم كشي ساختمان مسكوني چقدر مي باشد؟ - ١٨٣
  با سطح مقطع فاز يكي باشد - الف 
  نصف سطح مقطع سيم فاز -ب 
  نصف سيم نول - ج 
  نمي باشد نمره سيم مهم - د 
  حداقل مقاومت در سيستم ارت چاه ساختمان طبق استاندارد بهتر است چقدر باشد؟ - 1١٨٤

  اهم ٤ - الف 
  اهم٦ -ب 
  اهم ٩ - ج 
  اهم ٢ - د 

  واحد سنجش سلف چيست؟ - ١٨٥
  فاراد - الف 
  اهم -ب 
  ولت - ج 
  هانري - د 

  مي شوند؟) معمولا در چه مكانهايي بصورت روكار استفاده  PGلوله هاي فولاي ( - ١٨٦
  محيطهاي مرطوب - الف 
  همه جا -ب 
  موتورخانه ها و پمپ بنزينها  - ج 
  مراكز حساس - د 



 

 

  ديود مربود به كدام گزينه هست؟ - ١٨٧
  رسانا - الف 
  عايق -ب 
  هادي - ج 
  نيمه هادي - د 

  وظيفه فيوز چيست؟ - ١٨٨
  در برابر اتصال كوتاه يا جريان زياد اضافه بار محافظت مي كند - الف 
  ربرابر اضافه بار قطع مي كندد -ب 
  در برابر كاهش ولتاژ عكس العمل نشان مي دهد - ج 
  يك كليد مكانيكي است - د 

  در كليدهاي مينياتوري جهت محافظت از اضافه بار از چه الماني استفاده مي شود؟ - ١٨٩
  بي متال - الف 
  محافظ بار -ب 
  رله اتصال كوتاه - ج 
  رله مغناطيسي - د 

  اي راكتيو چيست؟كار كنتور ه-١٩٠
  اندازه گيري توان غير مصرفي - الف 
  اندازه گيري توان مصرفي -ب 
  اندازه گيري توان ظاهري - ج 
  اندازه گيري توان - د 
 


